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SIGNIFICANT FINDINGS



SIGNIFICANT FINDINGS: IMPACT

• 62% of the students have had COVID-19

• 50% of the Certificated and Classified staff have had COVID-19

• 64% of the students have missed more than 6 days of school

• 36% of the Certificated and Classified staff missed more than 6 days of work

• 66% of students never tested positive after a close contact

• 66% of students have had their social and emotional well-being somewhat or 
significantly affected

• 100% of the Certificated staff feel that COVID-19 absences have had a 
moderate or significant impact on student learning



SIGNIFICANT FINDINGS: MASKING

• 62% of students rarely or never wear masks outside of school

• 98% of parents would feel safe sending their children to school if masks were 
not required

• 92% of Classified staff would feel safe working if masks were not required

• 67% of TK-3rd Certificated staff would feel safe working if masks were not 
required

• 100% of the 4th-8th Certificated staff would feel safe working if masks were not 
required



SIGNIFICANT FINDINGS: VACCINE

• 75% of parents will not have their children vaccinated

• 25% of the Classified staff will not get vaccinated

• 100% of the Certificated staff would get vaccinated

• 81% of students have not been vaccinated and do not plan to get vaccinated

• 64% of the Classified staff have been vaccinated

• 88% of the Certificated staff have been vaccinated



PARENT RESULTS

47/110 Families responded

~75 Students



PARENT SURVEY RESULTS: IMPACT

• 62% of the students have had COVID-19

• 64% of the students have missed more than 6 days of school

• 66% never tested positive after a close contact

• 66% of students have had their social and emotional well-being somewhat or 
significantly affected

• 32% of parents feel that their child’s academic needs are being met while
absent for COVID-19 reasons



PARENT SURVEY RESULTS: IMPACT
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PARENT SURVEY RESULTS: IMPACT



PARENT SURVEY RESULTS: QUARANTINE

• 53% of parents agree that the quarantine rules are reasonable

• 79% of parents feel that the quarantine rules are well communicated

• 87% would prefer testing over quarantining



PARENT SURVEY RESULTS: QUARANTINE



PARENT SURVEY RESULTS: QUARANTINE



PARENT SURVEY RESULTS: QUARANTINE



PARENT SURVEY RESULTS: MASKING

• 62% of students rarely or never wear masks outside of school

• 94% of parents feel that masks should be optional or not required

• 98% of parents would feel safe sending their children to school if masks were 
not required

• 72% of parents feel that masks have affected their child’s social and emotional 
well-being

• 62% of parents feel that masks have affected their child’s ability to learn

• 19% of parents would remove their children from school if masks were
required next school year



PARENT SURVEY RESULTS: MASKING
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PARENT SURVEY RESULTS: VACCINE

• 81% of students have not been vaccinated and do not plan to get vaccinated in 
the next 6 months

• 75% of parents will not have their children vaccinated in order to remain in 
school

• 89% of parents do not agree with children getting vaccinated without parental 
consent



PARENT SURVEY RESULTS: VACCINE



PARENT SURVEY RESULTS: VACCINE



PARENT SURVEY RESULTS: VACCINE



PARENT SURVEY RESULTS: TESTING



PARENT SURVEY RESULTS: COMMENTS

• Fully open the schools or parents will end up putting them into a stable school system away from public school.

• We will not be vaccinating our children and we believe it should be our parental rights…

• My child will be pulled out of school if the Covid 19 vaccine is a requirement

• I love this school so much. My kids feel such a community here. Very strong teachers… Staff are so amazing… I do not 
want to take this away from my kids as they love learning in this environment…However, I will not consider putting a 
vaccine in my young children without long-term data.

• Our children need stability and socialization…Our children's emotional health is just as important as their physical health. 

• …IT HAS GREATLY EFFECTED OUR CHILDREN MENTALLY, EMOTIONALLY AND ACADEMICALLY AS WELL AS 
OUR SCHOOLS IN A VERY NEGATIVE WAY, MAKING IT HARD FOR SOME STUDENTS AND PARENTS TO WANT 
TO PARTICIPATE IN PUBLIC SCHOOLING…

• The staff is doing an excellent job keeping the students safe at such a difficult time.

• We are thankful for the thoughtful and wise approach to covid that Belleview has taken over the past two years. We 
would not want our child in any other local school at this time.



CLASSIFIED RESULTS

12/25 Employees responded



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: IMPACT

• 50% of the Classified staff have had COVID-19

• 33% of the Classified staff missed more than 6 days of work



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: IMPACT
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CLASSIFIED SURVEY RESULTS: MASKING

• 83% of the Classified staff feel that masks should be optional or not required

• 92% of Classified staff would feel safe working if masks were not required



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: MASKING
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CLASSIFIED SURVEY RESULTS: VACCINE

• 64% of the Classified staff have been vaccinated

• 25% of the Classified staff will not get vaccinated in order to remain in their 
position

• 75% of the Classified staff are not in favor of requiring the vaccine for students

• 58% of the Classified staff are not in favor of requiring the vaccine for staff



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: VACCINE
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CLASSIFIED SURVEY RESULTS: TESTING



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: TESTING



CLASSIFIED SURVEY RESULTS: COMMENTS

• concerns of the BOOSTER! I am vaccinated but no booster yet…testing 
weekly & healthy

• … I feel that vaccines should be licensed based on long-term clinical trial…



CERTIFICATED RESULTS

8/11 Employees responded



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

• 50% of the Certificated staff has had COVID-19

• 38% of the Certificated staff missed more than 6 days of work

• 100% of the Certificated staff feel that COVID-19 absences have had a 
moderate or significant impact on student learning



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: IMPACT

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: MASKING

• 67% of TK-3rd Certificated staff feel that masks should be required

• 40% of the 4th-8th Certificated staff feel that masks should be required

• 67% of TK-3rd Certificated staff would feel safe working if masks were not required

• 100% of the 4th-8th Certificated staff would feel safe working if masks were not 
required

• 67% of TK-3rd Certificated staff feel that masks have not affected the student’s 
ability to learn

• 80% of the 4th-8th Certificated staff feel that mask have affected the student’s ability 
to learn



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: MASKING

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: MASKING
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CERTIFICATED SURVEY RESULTS: MASKING

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: VACCINE

• 63% of the Certificated staff have no opinion regarding student and staff 
vaccination

• 88% of the Certificated staff have been vaccinated

• 100% of the Certificated staff would get vaccinated in order to stay in their
position



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: VACCINE

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: VACCINE

4th-8th
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CERTIFICATED SURVEY RESULTS: VACCINE

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: TESTING

• 67% of the TK-3rd Certificated staff would not feel safe with positive 
asymptomatic students or staff attending school

• 60% of the 4th-8th Certificated staff would feel safe with positive asymptomatic 
students or staff attending school



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: TESTING

TK-3rd



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: TESTING
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CERTIFICATED SURVEY RESULTS: TESTING

4th-8th



CERTIFICATED SURVEY RESULTS: COMMENTS

• I would feel comfortable with positive asymptomatic staff continuing to attend 
school, but I would not feel comfortable with positive asymptomatic students 
continuing to attend school…

• It's time for the voice of moderation to take over the conversation and recognize 
individuals rights to choose.

• I oppose vaccinations for younger kids because their bodies seem to be able to 
fight off this virus pretty well. I am aware of a couple of kids who had bad 
responses to the Vaccination. Older students (12 and up) I would favor it but not 
require it.

• Currently, I am in favor of masks, but it looks like the latest Omicron is losing its 
power. When it becomes less rampant, I would change my mind.


